ثانوية الحيلالي بونعامة         الاختبار الفصلي الاول           السنة 13/14
             بالشلف                  في مادة العلوم الفزيائية        المدة : ساعتان 
الاسم واللقب : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                القسم :  .  .  .  .  .  .  .  .

التمرين 1 : 
1 ــ اكمل الحدول التالي  
	الرقم
	اسم العنصر
	رمز النواة
	العدد الكتلي
	عدد البروتونات
	عدد النيترونات
	عدد الالكترونات
	التوزيع الالكتروني

	1
	الفلور
	
	19
	
	
	9
	

	2
	الكلور
	
	35
	17
	
	
	

	3
	الالومنيوم
	
	
	
	14
	
	K2L8M 3


2 ــ احسب كتلة نواة الذرة الثالثة في الجدول ( mp=mn= 1,67 . 10-27 kg )
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
3 ــ احسب الشحنة الكهربائية لنواة الذرة الثالثة في الجدول
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

التمرين الثاني :
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)تتحرك سيارة على طريق مستقيم افقي يتالف من ثلاثة اجزاء في مجالات زمنية    s0 , s10    ,   s10 , s15    ,  s15 , s20   , البيانان المقابلان يمثلان كل من السرعة وتغير السرعة للسيارة بدلالة الزمن 
1 ــ حدد من البيانين شكل المسار ( مستقيم ام دائري ) 
 (
T(s)
)وكذا طبيعة الحركة خلال المجالات الزمنية السابقة مع التعليل 
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 (
T(s)
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.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
2 ــ طول الطريق في كل جزء من الاجزاء السابقة
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

 التمرين الثالث :
  من ارتفاع (  h ) عن سطح الارض قذفت كرة صغيرة شاقوليا نحو الاعلى ثم عادت الى غاية وصولها الارض  
المخطط المقابل يمثل تغيرات سرعتها بدلالة الزمن 
1 ــ حدد اطوار الحركة : .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
                             .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
2 ــ ما هو الزمن المستغرق اثناء الصعود :
 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
3 ــ اكمل الجدول التالي اعتمادا على المنحنى :  
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4 ــ ما طبيعة الحركة في كل طور :  
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
5 ــ هل تخضع الكرة لقوة ؟ علل . : 
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
 (
T(s)
) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
6 ــ احسب المسافة المقطوعة في كل طور 
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  
 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
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7 ــ استنتج قيمة الارتفاع (  h ) الذي قذفت منه الكرة . 
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .

8ــ  مثل على الشكل كل من : ( V . ΔV . F   ) 
       في كل طور
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